



中共菏泽市委主办 国内统一刊号 CN37-0067
中国菏泽网:www.heze.cn 知菏泽 赏天下
2020年10月1日 星期四 农历庚子年八月十五
HEZE DAILY 第8918期 今日四版



菏泽通二维码

2020年菏泽市烈士公祭仪式举行

不忘初心牢记使命 砥砺前进不懈奋斗

张新文陈平尹玉明出席

本报讯(记者胡德光)9月30日上午,2020年菏泽市烈士公祭仪式在市烈士陵园隆重举行。市委书记张新文,市委副书记、市长陈平,市人大常委会主任尹玉明,同全市社会各界代表一起出席仪式。

市烈士陵园内,苍松翠柏,格外肃穆,庄严的烈士纪念碑巍然屹立。9时30分许,向人民英雄敬献花篮仪式正式开始。

参加公祭活动的干部群众代表在烈士纪念碑前整齐肃立,齐唱《中华人民共和国国歌》,激昂的旋律在纪念碑上空久久回荡。国歌唱毕,佩戴红领巾的少先队员齐唱《我们是共产主义接班人》,表达了当代青少年继承革命光荣传统、沿着先烈足迹前行的远大志向。伴随着《献花曲》低沉的旋律,礼兵抬着花篮,正步向前,拾级而上,将花篮一字排列放在纪念碑基座前。

张新文、陈平缓步走到花篮前,仔细整理花篮缎带。接着,市领导和全市社会各界代表依次缓步绕行,瞻仰烈士纪念碑,向为民族解放和人民革命事业献身的革命先烈致以崇高的敬意。随后,大家走进市抗日纪念馆,驻足凝视那一幅幅珍贵的历史照片、一尊尊栩栩如生的人物雕塑,回顾那

段激昂壮烈、可歌可泣的光辉历史。参加仪式的干部群众纷纷表示,无数革命先烈前赴后继、英勇奋斗,用鲜血和生命换来了今天的幸福生活。他们为革命英模献身的精神,始终是激励我们前进的强大精神动力。我们将发扬光荣传统,传承红色基因,不忘初心、牢记使命,努力把菏泽建设得更加美好。

参加仪式的还有:市委常委、市人大常委会副主任、市政府副市长、市政协副主席;市法院院长、市检察院检察长;菏泽军分区有关同志;市直单位、牡丹区、市开发区、菏泽高新区主要负责同志;市武警支队主官;市直机关事业单位党员干部、驻菏部队官兵,以及烈属代表、老战士代表、群众代表等600余人。

陈平现场调度市区城建工程项目时强调

确保城建工程高质量按期完工

本报讯(记者张啸)9月30日,市委副书记、市长陈平带领市直相关部门负责同志,现场调度市区城建工程。副市长王忠心、市政协副主席张建新参加相关活动。

陈平一行先后来到曹州牡丹园东广场人防工程,人民路北延、老菏泽路北延工程,G327连固线菏泽至东明改线工程,科技大道跨万福河桥,科技大道南延和北延工程,南外环西延工程,丹华公园人防工程等处,听取项目建设推进情况介绍,

详细了解工程推进中存在的制约因素,现场协调解决施工中的困难和问题。

陈平强调,要完善项目推进机制,优

化施工方案,明确推进计划,抢抓施工有利时机,集中优势资源,全力以赴加快项目建设进度。要提高城建工程规划设计水平,进一步优化路网结构,提升道路承载能力,高标准完成道路建设任务,方便群众出行。要勇于担当、密切配合,积极破除拆迁清障等制约因素,为项目建设提供全方位的要素保障。

陈平要求,要注重规划引领,坚持高标准建设,切实提升城市品质,不断优化城市功能。各级各部门要严格落实责任,严把工程质量关和施工安全关,按照时间节点加快工程施工进度,确保城建工程高质量按期完工。

全球首座构架式钢管风塔在鄄城并网发电

本报讯(通讯员房正记者焦同伟)月28日,全球首座160米高的构架式钢管风塔在鄄城并网发电,这也是目前正式投入使用最高的构架式钢管风塔。

自然资源部信息中心高级工程师孔登魁告诉记者,华斯壮能源公司与同济大学等一流科研院所合作,研发了预应力构架式风塔,建成了160米全球最高的全钢风塔,填补了风电行业国内外空白。该新

型构架式钢管塔架,占地面积小、用钢量小、施工方便,能够减少占用土地,破解用地难题。从安全性、经济性、节能性能方面,都具有显著优势,将引领风电产业进一步发展。

鄄城县地势平坦,开阔,低风速风能资源非常丰富,通过发展风电产业,不仅减少了煤炭等能源消耗,还能提供很多就业岗位,带动当地农民增收。

东明县政协原党组副书记、副主席李洪春

严重违纪违法被开除党籍和公职

本报讯(记者张啸)日前,市纪委监委对东明县政协原党组副书记、副主席李洪春严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,李洪春违反政治纪律,对抗组织审查;违反中央八项规定精神,违规收受礼品、购物卡;违反组织纪律,不按规定报告个人有关事项;违反廉洁纪律,违规从事营利活动;违反生活纪律。利用职务便利,采取侵吞、骗取等手段,非法占有公共财物,数额特别巨大,涉嫌贪污犯罪;利用职务便利,为他人谋取利益并索取,非法收受财物,涉嫌受贿犯罪;利用职务便利,挪用公款从事营利活动,涉嫌挪用公款犯罪。

李洪春严重违反党的政治纪律、中央

烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式在京隆重举行

习近平李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山出席

新华社北京9月30日电

缅怀革命先烈,弘扬英雄精神。烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式30日上午在北京天安门广场隆重举行。党和国家领导人习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等,同各界代表一起出席仪式。

庄严的天安门广场上,鲜艳的五星红旗高高飘扬,人民英雄纪念碑巍然耸立。广场中央,“祝福祖国”巨型花篮表达着对国家繁荣富强的美好祝愿,花篮上“万众一心”字样格外醒目。

临近10时,习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等党和国家领导人来到天安门广场,出席向人民英雄敬献花篮仪式。

中国人民解放军军乐团小号手吹响嘹亮悠远的《烈士纪念日号角》。

“礼兵就位!”三军仪仗兵迈着铿锵有力的步伐,正步行进到纪念碑前持枪伫立。

10时整,向人民英雄敬献花篮仪式正式开始。军乐团奏响《义勇军进行曲》,全场齐声高唱中华人民共和国国歌。

国歌唱毕,全场肃立,向为中国人民解放事业和共和国建设事业英勇献身的烈士默哀。

默哀毕,手持鲜花的少年儿童面向人民英雄纪念碑高唱《我们是共产主义接班人》,并致少年先锋队队礼。

方阵前,以中共中央、全国人大常委会、国务院,全国政协,中央军委,各民主党派、全国工商联和无党派爱国人士,各人民团体和各界群众,老战士、老同志和烈士亲

属,中国少年先锋队名义敬献的9个大型花篮一字排开。花篮的红色缎带上写着“人民英雄永垂不朽”。

军乐团奏响深情的《献花曲》,18名礼兵稳稳抬起花篮,缓缓走向人民英雄纪念碑,摆放在纪念碑基座上。

习近平迈步上前,仔细整理花篮缎

致读者

根据有关规定及假期统一安排,国庆、中秋长假期间菏泽日报休刊,假期后恢复正常。菏泽报业集团旗下的新闻客户端菏泽通,官方网站、微博、微信、人民日报、澎湃号、头条号、网易号、抖音等新媒体平台假日不放假,仍将为大家提供最新鲜、最及时的新闻、资讯服务。敬请关注。

祝全市人民节日快乐、阖家幸福!

本报编辑部



玖诺热烈庆祝新中国成立71周年!

玖诺健康公寓 10月1日 营销中心盛世开放

俯瞰整个城市的繁华与喧嚣
独享只属于自己的宁静



城中心·一站式康养综合体

项目地址:菏泽市太原路与八一路交会处向西100米·玖诺营销中心 VIP TEL: 0530-5632222/5853999

